

云南省新闻简讯

云南昆明刘艳等法轮功学员被绑架

2021年9月29日下午四点左右,云南昆明五华公安分局五人,来到刘艳雕塑厂,把刘艳及刘永绑架,随即带到家中非法抄家,抄走了两台电脑及大法资料,并把保姆李阿姨也带走。晚七点,刘永被放回家。

云南张芹被会泽县公安局绑架

张芹,女,约50岁,家住昆明市,几天前到会泽县发放资料被举报。2021年9月26日被会泽县公安局绑架,家被抄,抄走大量真相资料。◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

昆明市张晓华等法轮功学员被非法抓捕

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)2021年8月16日下午,云南昆明市67岁的法轮功学员张晓华到官渡区子君路星云园小区朋友家串门,被警察段进春等人非法搜身并强行带到昆明市官渡区矣六派出所,随后张晓华家被非法搜查。

据悉,同时被绑架的法轮功学员还有田云波、李萍等人。参与绑架的有昆明市官渡区国保大队警察伙同昆明市官渡区矣六派出所的警察和社区人员。国保大队警察一叫出当场所有法轮功学员的姓名,估计已经跟踪多日。

8月16日下午大约19点,五个着便装的不明人员在法轮功学员李萍女儿住所辖区派出所片警的带领下,闯入家中,拿走屋内门上悬挂的两个福字吊坠,还拿走了屋内李萍女儿的帽子和一件外衣,他们没有按法律规定佩戴并打开执法记录仪,只是有一个未穿警服着便装的人拿着手机录像。搜查时现场也没有见证人,也没有开具扣押决定书和扣押物品、文件清单,直接将抄走的物品抢走了。

8月17日,张晓华、李萍被昆明市官渡区以“破坏法律实施罪”为借口非法刑事拘留。

张晓华和李萍被非法关押在昆明市看守所(昆明市盘龙区西南林业大学旁),田云波被非法关押在昆明市官渡区看守所,其他情况待查。

据悉,现在构陷案件已经到拘留转是否批捕的7天阶段,到9月22号正好满37天。昆明市五华区检察院检察官是章锟(女),办公室电话是0871-64156649

法轮功学员家属要求检察官不予批捕,他们表示,对法轮功学员



的羁押意味着善恶颠倒、正邪不分,会导致社会道德沦丧、人心荒漠化。把一个“打不还手、骂不还口”的好人逮捕关押,会让全社会的民众都迷茫司法机关为什么迫害好人;会进一步摧毁社会的道德价值观。

家属表示,张晓华不符合刑事拘留的条件,对她刑事拘留是错误的。张晓华去朋友家串门这是事实,但这不是犯罪事实;张晓华家里有法轮功的书籍这是事实,但这也不是犯罪事实,张晓华的这些个人合法财产与破坏法律实施没有任何关系,不是犯罪证据,因为它们与指控的罪名没有任何关联性。

法轮功教导修炼者以“真、善、忍”为准则,于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此,法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区。法轮功及其创始人获得的各种褒奖和支持议案超过四千五百多项。

中共江泽民集团对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的迫害,颠倒了所有的是非善恶,败坏了社会道德,同时也使中国的法制越发黑暗,给中国社会带来了无法估量的损失,从今日中国“假、恶、斗”遍地,道德沦丧,贪污腐败,就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。◇

诚心念“法轮大法好”得福报

诚心念“法轮大法好”肺癌消失

【明慧网】〔中国大陆来稿〕

我妹妹五十多岁了，二零二一年五月去石家庄医院检查身体，以便知道自己的健康状况。检查结果出来以后，医院要求再次去医院检查，这次检查发现了肺部有阴影，尺寸在一点八厘米以上，并且根据病理检验发现是肺癌晚期。医生说：这个硬块还不是最初导致肺癌的根源，要想知道得病的根源，必须再次进行更细致的检查。

家人知道消息后，瞬间变得恐慌不安起来。于是妹妹又一次来到医院再次做检查，想知道得病的根源到底来自哪里。按照医院的安排在做更细致的检查以前，必须先打一针什么药，然后让病人在一个地方安静的呆两个小时以后才能检查。按照医生的嘱咐：在这两个小时内，病人必须静下心来，什么都不要想。

妹妹按照医生的意思呆在一个特定的病房里，静静的等待着这两个小时过去。此时妹妹觉得：既然什么也不让想，那就不想呗。当真正静下心来时，突然脑海中想起了我曾经给她说过的：遇到有什么紧急的事情，就念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安。于是她想，怎么也是等两个小时，我何不利用这段时间就一直念“法轮大法好，真善忍好”呢？于是自己就不停地念起来了。

两个小时一到，检查顺利进行，完事以后回家等待结果。在焦急地等待检查结果期间，家人马上



组织亲戚准备巨额手术费，如果是癌症，马上去北京大医院。检查结果出来显示：没有任何的癌细胞，医生也很纳闷，于是说是误诊。但是妹妹的家人仍不相信，还是联系上了北京的亲戚，去北京大医院检查后没有任何问题才彻底放心。

师父救了我外甥的性命

〔中国大陆来稿〕今年七月，我外甥给人家做房子装电线，从楼上不小心摔下来。当时头着地，满地是血，找不到亲人。几个小时后有人找到他哥哥，送医院一个星期昏迷不醒，在重症监护室抢救。告诉我的时候，已经一个星期以后，还没有醒过来，命悬一线。

当时我在外省打工，就打电话告诉他哥哥，告诉我姐一家人，赶快念“法轮大法好，真善忍好”，求大法师父救命。以前给他们讲过真相，我一提醒，他们马上就答应，开始诚心敬念“法轮大法好”。我也每天敬念，求师父救我外甥。

第二天，大外甥来电话了，说他弟弟早上清醒过来了，已脱离危

险。后来我给外甥本人通电话，要他敬念“法轮大法好”，有空就念，他满口答应。

经过医院两次开颅手术，都很顺利，恢复很快，现在完全好了。在这里代表我姐姐一家谢谢大法师父救命之恩！

母亲断了的骨头不治自好

〔中国大陆来稿〕我的母亲今年七十五岁了，二零二一年八月二十七日她在自家地里摘花生，因为花生有泥巴，她就挑水来洗，不小心把腰闪了，痛得受不了，八月三十日到县医院照片子，医生看了片子，说母亲腰上的骨头扭断错位了，动手术治疗要得好几万元，不动手术治疗，得在床上躺三个月休息才会慢慢好。

在医院时，我对母亲说：妈，你时时刻刻的诚心念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父会保佑你很快好的。我一说，母亲马上就念，在这之前我也告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，她就不出声的默念，现在她是不断的念出声来。

今年中秋节，我回母亲家，母亲说：我腰好了，不痛了。医生说母亲的骨头要得三个月才能好，我母亲的腰不到二十五天就好了，中午还是母亲做的饭给我们吃。

我一人炼功，亲人们都相信：法轮大法好，真善忍好！我的父亲也天天念：法轮大法好，真善忍好！两位老人现在身体非常健康。

在此我代表我的母亲感恩师尊！感恩大法！◇

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇